EEAFTIHERERATS

Henan zhengkaiyuan machinery technology co., Itd

QGA 11 . QGB I &5 T

231

1.QGAIl, QGBI WItHRA “I1S0” Bk, MMERENSETEA, MEEHETE, FoKAHA.
206811 #Em, QA TEMEE,

. 5MRENR, ERRERE, HAZ,

SHKE (mm) 32| 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200 | 250 | 320
TEEH (WPa) 0. 15~1
NRBEC -10~80

BB N | HA | 322|502 | 785 | 1246|2010 | 3140 | 4906 | 8038 |12560 | 19625|32154

(KL0. 4WPait ) Y] 276 | 422 | 589 | 1050 | 1688 | 2819 | 4404 | 7253 (11775 18086 (29610

> | 50 | 50 | 60 | 60 | 80 | 80 | 100 | 120 | 120 | 120 | 120

TREE el < [ 500 | 600 | 600 | 800 | 1200 | 1200 | 3000 | 3000 | 3000 | 3000 | 3000
(mm) - > 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0
< | 600 | 600 | 600 | 800 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200

i BHAREETHENT

Z&EEA
£4x8
VD H 2-EE
I : I
@ Vg . Fh A 7eN|
| = =/ =2

)
%
e/

T6
E

9Bf9
04
KK
T
%
3

D)
¥/
7
I

AN WH

IL+S E

-102-



BIE=30 MF,

EiE=3 MF,

RaeEst MF, 0

EEWEI MF, )

IZR5K MS;

K1

MR

MR

=

FREERZ MT,

QGA I . QGB Il &AL

0 e o | %o
= T ek
=N D kFy
; b o T
78+ TF
UF
] i ©® | 9o
a:z 4-FB @@ A
| G@ @
IF+S : Li
L, K
g [ iy © | ¢
= Z}E
| © | ©
XD+S EW
L, K
a [ iy ®
> ii:]EEZZH - =
1 i
XD+S cB
UB
XA*S
T o) ® | ©
ﬁ w Oy
- 1Yt
- SA+S A0 ==
E
DB B
T E O 9
([ W | e}
| b o e
YW48/2 W

103



RMIEA TR BIRAE)

Henan zhengkaiyuan machinery technology co., Itd

HLAR D32 $40 D50 D63 D380 ® 100 P 125 D160 | ©200 | P250 | P320
KK M10 x 1.25|M12 x 1.25 |M16 x 1.5|M16 x 1.5|M20 x 1.5|M20 x 1.5| M27 x2 | M36 x2 | M36 x2 | M42 x 2 | M48 x 2
dd 12 16 25 25 32 32 40 50 50 70 90
OB 26 34 45 45 55 55 65 80 80 110 125
EE MIOx1 | M14x 1.5 [M14x 1.5|M18 x 1.5|M18 x 1.5|M22 x 1.5|M22 x 1.5| M27 x2 | M27 x2 | M33x2 | M33 x2
DD M5 M6 M6 M8 M10 M10 M12 M16 M16 M20 M24

AM B I 22 24 32 32 40 40 54 72 72 84 96
Al 14 16 22 22 28 28 36 50 50 56 63
WH B I 26 30 35 37 46 51 65 80 95 110 125
Al 22 25 25 25 29 29 34 35 40 45 54
71 B I 120 135 145 158 174 189 225 260 275 300 335
Al 94 110 110 130 134 155 175 196 210 225 254

HG 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
TG 34 40 48 60 75 90 112 145 180 225 280
E 48 55 65 80 100 115 145 190 225 280 350
7B B I 123 138 148 161 178 193 229 264 280 305 340
Al 93 113 113 131 138 159 179 200 215 230 259

VD B I 17 21 26 25 33 34 40 48 55 71 85
Al 10 10 10 10 14 14 14 15 20 25 25

W B I 16 20 25 25 30 35 45 60 70 80 90
ATl 12 15 15 13 13 13 14 15 15 15 19
UF 80 90 110 125 155 180 215 270 315 385 470
TF 64 72 90 100 126 150 180 230 270 330 400
R 32 36 45 50 63 75 90 115 135 165 200

FB 7 9 9 9 12 14 16 18 22 26 33

K 10 10 10 12 16 16 20 20 25 30 35
7F B Il 130 145 155 170 190 205 245 280 300 330 370
All 100 120 120 140 150 171 195 216 235 255 289
EW | b12 26 28 32 40 50 60 70 90 90 110 120
CD | H9 10 12 12 16 16 20 25 30 30 40 45
MR 10 12 12 15 15 20 25 30 30 40 45

L 12 15 15 20 20 25 30 35 35 45 50
XD B Il 142 160 170 190 210 230 275 315 335 375 420
Al 112 135 135 160 170 196 226 251 270 300 339
UB 45 52 60 70 90 110 130 170 170 200 220
CB | H12 26 28 32 40 50 60 70 90 90 110 120
n B Il 22 25 25 30 35 35 40 45 45 49 55
Al 16 20 20 25 25 30 35 40 40 44 50

AH 32 36 45 50 63 71 90 115 135 165 200
TR 32 36 45 50 63 75 90 115 135 165 200
AB 7 9 9 9 12 14 16 18 22 26 32

SA B I 142 161 170 185 210 220 250 300 320 350 390
Al 116 141 145 169 187 208 231 281 310 340 380
XA B I 144 163 175 190 215 230 270 320 345 380 425
Al 114 138 140 160 175 196 220 256 280 305 344

AO 11 12 15 13 19 19 25 20 30 35 35
K1 4 5 6 6 8 8 8 10 12 14 16
Uuw 46 58 70 85 105 126 155 195 240 300 380
D 12 16 16 20 20 25 25 32 32 40 50
R1 1 1.5 1.5 1.5 1.5 2 2 2 2 3 3
TL 12 16 16 20 20 25 25 32 32 40 50
™ 50 63 75 90 110 132 160 200 250 320 400

XV B I 73 82.5 90 97.5 110 120 145 170 185 205 230
Al 56 67.5 67.5 75.5 81.5 92 104.5 115.5 125 135 154
DB 25 30 30 35 35 45 45 60 60 70 80

<104




